

## Kultura

### TŘI KRÁLOVÉ PROŠLI MĚSTEM



V SOBOTU 6. ledna prošel Třincem Tříkrálový průvod. Tuto již tradiční akci, která se letos uskutečnila počtvrté, uspořádalo město Třinec společně s Charitou Třinec. Do průvodu se mohl zapojit kdokoli z veřejnosti. Akce začala v 16 hodin na náměstí T. G. Masaryka a končila v kulturním domě Trisia, kde na průvod čekal kulturní program. „Po loňském roce, kdy byla velká zima, jsme se rozhodli nechat jesličky v prostorech kulturního domu také letos,“ řekla ředitelka Charity Třinec Marta Bezečná. **(kub)** Foto: Region/Klára Kubiesová

### Do Třince dorazí pražské divadlo

**Třinec** – Třinecká Trisia uvede dnes v rámci divadelního předplatného od 19 hodin hru Korespondence V+W.

Pražské Divadlo Na zábradlí představí hru o životě těchto dvou mimořádných mužů v nelehké době. Jiří Voskovec a Jan Werich baví publikum i přes své osobní problémy. Na pódiu se představí Václav Vašák, Jiří Vyorálek a Jana Plodková. Lístky stojí od 250 korun, studenti mají ve vybraných řadách vstup za 150 korun. **(kub)**

### V kavárně promítnou film

**Třinec** – Režisérka a rodačka z Milíkova Izabela Wałaska představí v pátek 12. ledna v třinecké kavárně Café Čítárna svou novinku Zaolzie Fenomen Z oceněnou na mezinárodním festivalu ve Varšavě. V dokumentu vystupuje na osm desítek obyvatel polské národnosti žijících na českém území Těšínského Slezska. Film hledá odpověď například na otázku jaké jsou šance na přežití této národnostní menšiny. Po projekci bude následovat debata s režisérkou. Vstupenky jsou v prodeji v Infocentru Třinec. Vstupné je 50 korun. **(kub)**

## Lidé se dozví o názvech městských ulic

**Knihovna ve Frýdku-Místku spouští projekt, který má lidem osvětlit, po kom jsou pojmenovány městské ulice.**

**Frýdek-Místek** – Ulice osobností ve Frýdku-Místku nebo také Uličník je projekt, který připravila frýdecko-místecká knihovna za podpory města v rámci oslav jeho výročí.

Jedná se o vizuální mapu ulic, ve které obyvatelé mohou najít jména, podle nichž jsou frýdecko-místecké ulice pojmenovány, krátký medailonek a odkazy na literaturu dostupnou v městské knihovně.

Cílem projektu je seznámit veřejnost především s méně známými osobnostmi. Projekt je zpřístupněn na webových stránkách [www.knihovnafm.cz](http://www.knihovnafm.cz). K některým osobám bylo podle knihovny obtížné najít rele-



TŘÍDA T. G. Masaryka je pojmenována po slavném prezidentovi. Řada ulic ale má jméno málo známých lidí. Foto: Region/Lukáš Morys

vantní údaje a vzhledem k autorským právům prozatím chybí u většiny portréty. Snahou knihovníků je však informace a portréty postupně zís-

kávat a vkládat. Frýdecko-místecká knihovna proto uvítá pomoc lidí, zejména v souvislosti s méně známými regionálními osobnostmi. **(lmo)**

### Festival provede po zákoutích světa

**Frýdek-Místek** – Od pátku 12. ledna až do neděle 14. ledna se v kině Vlast ve Frýdku-Místku koná festival Cyklocestování. Uskuteční se již podvanácté. Program nabídne besedy, promítání filmů a workshopy, díky kterým se návštěvníci dostanou do různých koutů světa. Podrobný program na celý víkend, společně s různými cenami vstupného, je uveden na webových stránkách [www.kulturafm.cz](http://www.kulturafm.cz). **(kub)**